BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ HPM-a O PLANIRANIM I OSTVARENIM PRIHODIMA I PRIMICIMA I RASHODIMA I IZDACIMA U PERIODU OD 01.01. DO 30.06.2020.

 
AOP 045  Obzirom da je završio i isplaćen prvi dio projekta Kultura, znanost i obrazovanje u funkciji gospodarskog razvoja – novi Hrvatski prirodoslovni muzej, nije bilo prihoda na kontu pomoći temeljem prijenosa EU sredstava, a i smanjen je iznos financiranja od strane Ministarstva kulture.  
AOP 123 U prvom polugodištu 2020. narastao je prihod od pruženih usluga temeljem sklopljenih Ugovora, kako bi se na neki način pokušao kompenzirati gubitak nastao zatvaranjem muzeja za posjetitelje zbog potresa, te samim tim gubitak prihoda od ulaznica i suvenira.
 AOP 130  Prihod iz nadležnog proračuna veći je više nego duplo u odnosu na 2019.g., a sve zbog financiranja radova na uređenju prostora čuvaonice fundusa HPM-a, temeljem Ugovora o radovima između Grada Zagreba, kao naručitelja i Zajednice gospodarskih subjekata Vendo pet d.o.o. i Centrogradnja d.o.o. kao ugovaratelja.
AOP 171 Znatno je porastao i to prvenstveno zbog troškova nabave aluminijskih sanduka potrebnih za preseljenju fundusa na Novi Petruševec.
AOP 351 toliki porast troškova na ovom AOP-u je zbog radova na uređenju prostora čuvaonice fundusa HPM-a koji su u punom jeku i  trebaju biti gotovi 31.07.2020.
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