ZAKLJUČCI ODLUKE SJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA HRVATSKOG PRIRODOSLOVNOG MUZEJA
24. sjednica Upravnog vijeća HPM-a  održana dana 24.7.2023. 
Ad.1.)  ODLUKA 
Usvaja se Izvještaj o izvršenju financijskog plana Hrvatskog prirodoslovnog muzeja za razdoblje 1.01. -30.06.2023. godine.

25. sjednica održana Upravnog vijeća HPM-a dana 24.8.2023.
Ad.1.) ZAKLJUČAK 
Upravno vijeće Hrvatskog prirodoslovnog muzeja jednoglasno usvojilo Zapisnik sa 23. sjednice održane dana 10.7.2023. i 12.7.2023.  godine.
Ad. 2.) ZAKLJUČAK
Upravno vijeće Hrvatskog prirodoslovnog muzeja jednoglasno usvojilo Zapisnik sa 24. sjednice održane putem elektroničke pošte dana 24.7.2023. godine.
Ad.3.) ODLUKA
Upravno vijeće Hrvatskog prirodoslovnog muzeja jednoglasno je usvojilo Godišnji program rada i   razvitka Hrvatskog prirodoslovnog muzeja za 2024. godinu. 
Ad.4.) ODLUKA
o sklapanju aneksa (dodatka) Ugovoru o nabavi obrtničkih i elektroinstalacijskih radova stalnog postava muzeja (interijerski elementi postava) u okviru EU projekta „Čuvar baštine kao katalizator razvoja, istraživanja i učenja – novi Hrvatski prirodoslovni muzej“.
Hrvatski prirodoslovni muzej putem Gradskog ureda za financije i javnu nabavu kao Središnjeg tijela za javnu nabavu sklopit će dodatak Ugovoru o nabavi obrtničkih i elektroinstalacijskih radova stalnog postava muzeja (interijerski elementi postava), KLASA: 406-05/22-017/105, URBROJ: 251-05-01/069-22-34 od 15.12.2022., u okviru EU projekta „Čuvar baštine kao katalizator razvoja, istraživanja i učenja – novi Hrvatski prirodoslovni muzej“, s Izvršiteljem Dizz concept d.o.o., Zavrtnica 5, 10 000 Zagreb, OIB: 73963178456. u iznosu od 201.437,00 EUR (bez pdv-a).
Sredstva za izvršenje Dodatka Ugovoru osigurana su u proračunu Grada Zagreba i iz sredstava proračuna EU projekta „„KK.06.1.1.06.0001 - Čuvar baštine kao katalizator razvoja, istraživanja i učenja – novi Hrvatski prirodoslovni muzej“, konta: 4511. i 4221.
Ad.5.) Pod točkom Razno ravnateljica gđa T. Vlahović izvijestila je Upravno vijeće HPM-a o izrađenom  nacrtu Plana rada i razvitka muzeja u petogodišnjem razdoblju 2024-2028. godinu, koji je dostavljen na znanje Upravnom vijeću HPM-a. Nacrt Plana rada i razvitka muzeja u petogodišnjem razdoblju 2024-2028 godinu trebat će još ispraviti i dodatno doraditi. Ispravljeni dokument uz ostali prateći materijal predstavljat će dokumentaciju potrebnu za prezentiranje odnosno potvrđivanje Koncepcije novog stalnog postava HPM-a  pri Muzejskom vijeću.


26. sjednica Upravnog vijeća HPM-a održana dana 10.10.2023.
Ad.1.) ODLUKA
Usvaja se prijedlog II Izmjene proračuna Hrvatskog prirodoslovnog muzeja za 2023. godinu.

27. sjednica Upravnog vijeća HPM-a  održana dana 27.10.2023
Ad.1.) ODLUKA
Usvaja se prijedlog financijskog plana Hrvatskog prirodoslovnog muzeja za 2024. s projekcijama 
2025. - 2026. godinu.

28. sjednica Upravnog vijeća HPM-a održana dana 7.11.2023.
Ad.1.) ZAKLJUČAK
Upravno vijeće Hrvatskog prirodoslovnog muzeja jednoglasno usvojilo Zapisnik sa 25. sjednice održane dana 24.8.2023.  godine.
Ad.2.) ZAKLJUČAK
Upravno vijeće Hrvatskog prirodoslovnog muzeja jednoglasno usvojilo Zapisnik sa 26. sjednice održane dana 10.10.2023.  godine.
Ad.3.) ZAKLJUČAK
Upravno vijeće Hrvatskog prirodoslovnog muzeja jednoglasno usvojilo Zapisnik sa 26. sjednice održane dana 10.10..2023.  godine.
Ad.4.) ZAKLJUČAK
Upravno vijeće Hrvatskog prirodoslovnog muzeja jednoglasno je usvojilo Obrazloženje prijedloga financijskog plana HPM-a za 2024. s projekcijama 2025.-2026. godinu.
Ad.5.) Ravnateljica gđa T. Vlahović upoznala je Upravno vijeće HPM-a o incidentu  na radnom mjestu koji je prouzročio djelatnik dr.sc. Igor Pavlinić, viši kustos prema kolegici dr.sc. Martini Podnar Lešić, muzejskoj savjetnici koji se dogodio u Čuvaonici fundusa HPM-a na Novom Petruševcu 6. Djelatniku I. Pavliniću upućen je Poziv na obranu da se očituje o istom. Nadalje, izvijestila je kako navedeni djelatnik nije evidentiran tri dana na poslu, te kako je tek nakon poziva tajnice Muzeja dostavio potvrdu o otvorenom bolovanju. Također, izvijestila je kako su I. Pavliniću oduzete zbirke radi ignoriranja postavljenih rokova i nesuradnje s koordinatoricama realizacije novog  stalnog postava. Slijedom navedenog angažirana je stručna pomoć odvjetničkog ureda. 
Na sjednicu Upravnog vijeća HPM-a  u 12:15 sati pozvane su predstavnice tvrtke Trotočka d.o.o. i gđa dr.sc. Vanja Ilić projektantica stalnog postav koje su se prisutnima predstavile projekcijom i obrazložile dizajn i grafičko oblikovanje elemenata stalnog postava i muzeja. 

29. sjednica Upravno vijeća HPM-a održana dana 30.11.2023.
Ad.1.) ZAKLJUČAK
Upravno vijeće Hrvatskog prirodoslovnog muzeja jednoglasno usvojilo Zapisnik sa 28. sjednice održane dana 7.11.2023.  godine.
Ad.2.) ODLUKA
Upravno vijeće Hrvatskog prirodoslovnog muzeja jednoglasno je usvojilo Odluku o sklapanju aneksa br. 3 Ugovora o izvođenju na rekonstrukciji i dogradnji novog Hrvatskog prirodoslovnog muzeja, Palača Amadeo, Zagreb, Demetrova 1.
Ad.3.) Pod točkom Razno nije bilo rasprave.




